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F E L H Í V Á S ! ! ! 
 

Felhívom a lakosság figyelmét az alábbiakra: 

 

1. Kérem, a külföldről eddig és a közeljövőben hazaérkező füzéri lakosok önkéntesen 

minimum két hétig tartózkodjanak lakásukban! 

Indoklás: 

Mint az köztudott koronavírus fertőzését elkapó, de tünetmentesen lezajlott betegséggel 

hazaérkező személyek is fertőzhetnek, melynek eshetőségét teljesen nem zárhatjuk ki. 

Ezért községünk idős lakosainak védelme érdekében NYOMATÉKOSAN 

KÉREM az érintett személyek önkéntes lakásukon történő tartózkodását! 
 

2. Kérem a hazaérkezett középiskolai és egyetemi hallgatókat valamint mindazokat, akik 

az elmúlt két hétben külföldiekkel találkoztak (elsősorban kínai, olasz, német, osztrák, 

francia, szlovák állampolgárokkal) és nagy létszámú közösségi közlekedésben (metró, 

villamos, vonat, busz) utaztak, hogy a hazaérkezésünk után minimum két hétig 

maradjanak lakásukon önkéntes karanténban és kerüljék a személyes kontaktust a helyi 

és kiemelten az idős füzéri lakosokkal! 

 

3. Megkérem községünk idős 60-65 év feletti lakóit a járványügyi helyzetre tekintettel 

lakásukban tartózkodjanak a következő hetekben különösen azok, akik egyéb 

betegségben szenvednek már jelenleg is. Rájuk fokozott veszélyt jelenthet a vírus 

fertőzése!  

Kérem életvitelükhöz szükséges alapvető beszerzéseikhez keressék a falugondnokot, az 

idősek klubját, a községgondnokot és a házi gondozók közreműködését és segítségét. 

 

4. Településünkön az iskola a mai naptól a járvánnyal kapcsolatos további intézkedésig zárva 

tart! Az óvoda és a bölcsőde további intézkedésig nyitva tart. 

Gyermekfelügyeletet a közszolgálatban és az egészségügyben dolgozó szülők részére 

biztosítunk a Kormány rendelkezése alapján. 

Gyermekétkeztetést az 1-8 osztályos gyermekek részére biztosítunk házhozszállítással.  

Kérem a szülőket, hogy ételesek beszerzéséről gondoskodjanak, és igényeiket telefonon 

jelezzék Stiberné Peti Bernadettnél (30/522-8766) vagy Patus Andreánál (47/340-388).  

 

5. A szociális étkezést továbbra is biztosítjuk. Kérjük, hogy az ételeseket otthon 

mindennap forró és fertőtlenítőszeres vízben mossák el és tiszta fertőtlenített állapotban 

juttassák el a konyhára. 

 

A rendkívüli helyzetben megértésüket köszönve 

 

Füzér, 2020. március 16.  Tisztelettel:   Horváth Jenő 
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